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４．生きがいと誇りをもって暮らせるまち 

（１）区立図書館の利用頻度 

◇「年に数回」が２割を超える 

問８ 大田区立図書館をどのくらいの頻度で利用していますか。（○は１つだけ） 

図４-１-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大田区立図書館をどのくらいの頻度で利用しているか聞いたところ、「年に数回」（21.2％）が２

割を超え、「月に１～３回」（13.0％）が１割を超えている。一方、「ほとんど利用しない」（35.7％）

が３割半ば、「利用したことがない」（24.9％）が２割半ばとなっている。（図４-１-１） 
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図４-１-２ 区立図書館の利用頻度－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「ほとんど利用しない」は女性（37.5％）が男性（33.5％）より4.0ポイント高く

なっている。 

性／年代別でみると、「年に数回」は男性10・20代（37.7％）で４割近くと高くなっている。一

方、「利用したことがない」は女性10・20代（49.3％）で約５割と高くなっている。（図４-１-２） 
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図４-１-３ 区立図書館の利用頻度－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「ほとんど利用しない」は糀谷・羽田地域（41.1％）で４割を超えて高くなっ

ている。（図４-１-３） 
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（２）区立図書館への改善要望 

◇「蔵書の数や種類」が３割半ば 

（問８で、「ほぼ毎日」～「年に数回」と回答した方に） 

問８-１ 大田区立図書館を利用してみて、改善してほしいことはありますか。（○はいくつでも） 

図４-２-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大田区立図書館を「ほぼ毎日」、「週に１～３回」、「月に１～３回」、「年に数回」利用していると

答えた人（426人）に、大田区立図書館で改善してほしいことを聞いたところ、「蔵書の数や種類」

（34.3％）が３割半ばで最も高く、次いで「読書する席数」（26.1％）、「図書館の設備」（16.9％）、

「開館時間」（12.4％）などの順となっている。 

「その他」への回答として、「建物が老朽化している」、「軽食を提供する店舗を設置してほしい」、

「人気のある書籍がなかなか借りられない」、「図書を利用する目的以外で図書館にいる人が多い」、

「駐車場がない、少ない」などがあげられている。（図４-２-１） 
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図４-２-２ 区立図書館への改善要望－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「蔵書の数や種類」は男性（38.4％）が女性（31.1％）より7.3ポイント高くなっ

ている。「開館時間」は男性（16.2％）が女性（9.3％）より6.9ポイント高くなっている。「図書館

の設備」は男性（20.2％）が女性（14.2％）より6.0ポイント高くなっている。 

性／年代別でみると、「蔵書の数や種類」は男性30代（50.0％）で５割と高くなっている。「読書

する席数」は男性30代（46.9％）で５割近くと高くなっている。「図書館の設備」は男性30代（40.6％）

で約４割と高くなっている。（図４-２-２） 
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図４-２-３ 区立図書館への改善要望－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「読書する席数」は大森地域（35.3％）で３割半ばと高くなっている。 

（図４-２-３） 
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（３）区立図書館を利用しない理由 

◇「図書館を利用する必要がないから」が４割を超える 

（問８で、「ほとんど利用しない」「利用したことがない」と回答した方に） 

問８-２ 大田区立図書館を利用しない理由は何ですか。（○は１つだけ） 

図４-３-１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大田区立図書館を「ほとんど利用しない」、「利用したことがない」と答えた人（669人）に、そ

の理由を聞いたところ、「図書館を利用する必要がないから」（42.2％）が４割を超えて最も高く、

次いで「図書館が遠いから」（9.7％）、「開館時間中に利用できないから」（8.4％）、「場所がわから

ないから」（7.8％）などの順となっている。 

「その他」への回答として、「読みたい書籍は購入する」、「読みたい分野の書籍が少ない」など

があげられている。（図４-３-１） 
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図４-３-２ 区立図書館を利用しない理由－性／年代別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「図書館を利用する必要がないから」は男性（46.0％）が女性（39.6％）より6.4

ポイント高くなっている。「図書館が遠いから」は女性（12.3％）が男性（6.7％）より5.6ポイン

ト高くなっている。 

性／年代別でみると、「図書館を利用する必要がないから」は男性50代（50.0％）で５割と高く

なっている。「図書館が遠いから」は女性30代（17.5％）と女性70歳以上（16.9％）で２割近く、

男性70歳以上（14.6％）で１割半ばとなっている。「開館時間中に利用できないから」は男性30代

（15.4％）と男性50代（15.5％）、女性40代（16.4％）で１割半ばとなっている。「場所がわからな

いから」は女性10・20代（25.5％）で２割半ばと高くなっている。（図４-３-２） 
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図４-３-３ 区立図書館を利用しない理由－地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別でみると、「図書館が遠いから」は調布地域（17.6％）で２割近くとなっている。 

（図４-３-３） 
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